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B ma3u cmamus ca npedcmaseHu mexHUKuU 3a 0606weHue U ONMUMU3aUUsA Ha HAKOU anaopummu om meopust Ha
yucnama u e0uUH 0m aHanuMu4yHa 2eoMempus, Hamupawu npakmMu4ecko npunoxeHue 8 Opyau 3adadu. Beuyku aneopummu
umam cogpmyepHa peanu3sayusi 8 Microsoft Visual Studio 6.0 SP 6 kamo koH30/1HU C++ NpUmoXeHUs.

Knroyosu dymu: armeopummu, 0606WeHUe U ONMUMU3aUUS Ha anaopummu.

|. TbpceHe Ha Bpos Ha MPOCTUTE YMUCNa B AafeH UHTepBar.
Vnes Ha meTopia B 0B cnyyait: O3HadaBame ¢ 71,7, ,...,71, MbPBATE & MPOCTW YMCna, NOAPEEHN B

HapacTBal pen. Cnep ToBa ce Hamupar BCU4KM YWCIa, KOUTO Ca no-Manku ot mn,...n, W He Ce AenAT Ha
n,n,,..,n,. 3a no-ronsma scHOTa BCWUYKM YMCTa C TOBA CBOWCTBO Llle Hapuyame yucna CbC CBOWCTBO A.

Pasnukute MexXay HamepeHuTe 4Yucna CbC coiictBo A Hu [aBaT CTbIMKWUTE, @ TbPCEHETO Ha cneasallin
KaHOWOaT 3a NpoCTK Y1Cna 3ano4sa OT CrneapaliuTe npoctn 4nucna n, . U 1, , , KOUTO Ca MbPBUTE MO-TONEMM

or n, (n, <mng, <n,,,). Yacnoto P e TakoBa, 4e MOCTABEHO Ha NOCMEAHO MACTO B peauLaTa ot CTbk

(nonyqua OT pasfvk1uTe Ha 4ucnarta CbC csoiicteo A ), npaBu Taka 4Ye CymaTa Ha eNneMeHTUTE Ha Ta3u peauua
da CTaHe TOYHO paBHa Ha mn,...n, . Cnep ToBa Hamupame 6pos1 Ha CTbMKUTE U NO TO3N Ha4YMH MOXEM [a

npecka4ame BCUYKU KpaTHWU Ha 1, N, ,..., N, 4KCNa. EDOFIT Ha enemMeHTuTe B nopeauuara Ot CTbIKK, NonyyYeHa

OT Pa3nuKiTe MeXay HaMepeHNTe Yncna cbe CBOMCTBO 4 € paBeH Ha
(1) (n, —1)n, —1)..(n, —1).

MporpamHa peanuaauus: C npoMeHnMBaTa par € o3HaveHo k — 1. MpuroxeHaTa nporpamMHa peanv3ays
paboTu 3a cnyvauTte par=0, 1, 2, 3, 4,5 1 6 (B coypc koaa B MomeHTa par=6). [TbpBo ce ,0TcsABaT’ CaMo Y1cnara,

KOUTO He Ce AENST Ha 1y, 7, ,..., M, ., , @ OT PA3NMKUTE MEXAY TSX Ce Moy4asa nopeauuaTa ot CTbku. JlecHo

MOXe Aa Cce npecMeTHe no chopmyna (1), Ye 3a par=6 umame Hyxga ot 92160=1*2*4*6*10%12*16 Ha Opoit CTbMKK
11 nopagm TOBa CMe MpeLEeHUnu, Ye 3a NpakTU4Yecko NpUNoXeHne Ha MeToaa ToBa e MakCUMyMbT. MMaT 3HaueHne
He camMo HaMepeHuTe CThIKW, @ 1 OT KOsl CTbrKa TpAbBa Aa ce 3anoyHe, 3a Aa MOXe anroputbMa fa ce 0606wy
1 fa bbaat Helata kKopekTHW. B nporpamHata peanuaauus cme peluuni u Tosu npobnem. Hanpumep, ako par=6,
T0 *(r+92160)=4, i=1, kbaeT0 i=1 nedmHMpa MHAEKCA Ha eNeMeHTa B MacuBa OT CTbIKM, OT KOWTO Aa Ce 3anoyHe,
*(r+92160) e ropecnomeHatoto uucrio P . Cnen ToBa ce nmpunara onNTUMM3aLMsATa, Ye ako eHO eCTecTBEHO
uicrno S He Ce [enM Ha HUKOe MPOCTO YMCMO (3anouBalikv OT 19 BKMIOUMTENHO HArope, Thbil kaTo Nopagu
noaxoasLlo m3bpaHata nopeguua OT CTbINKKU Npeckavyame BCUYKM KpaTHU Ha 2, 3, 5, 7, 11, 13 u 17 uucna npm

par=6) no-Manko WM paBHO Ha \/E , T0 S e npocro. PasrnexngaHua noagxod o6o6llaBa M3BECTHUTE B
nuTepatypata MOAXOAM MopagW NpeaBapUTENTHOTO ONMPeAensHe Ha Mo-ronsma CTbfka M no-mMankus Gpoit
LeneHus Npu NpoBepka Aanu egHo Yucno e npocto. Kato yacteH cryyait Ha pasrnexaaqus noaxop ce nonyvasar
anroputmute cnomenatn B kHurute [1] par= 2, [2] par= 0, 1, 3, u gpyrw. B nporpamata ce Tbpcu 6pos Ha
npocTuTe umcna no-mankum ot 1000000000.

#include<iostream.h>

#include<math.h>

void main()

{ unsigned long w[6543],j,u=0,p,k,i,r[92168],par=6,pr,x.t,q,r0,gg=1000000000;
bool g;
*W=2;*(W+1)=3;*(w+2)=5;*(w+3)=7;*(w+4)=11;*(w+5)=13;*(w+6)=17;
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*(W+7)=*(r+7)=19;k=7;j=23;p=par+1;pr=2;for(t=1;t<=par;t++) pr'=*(w+t);
while (u<pr) { g=true;t=0;
do if (j%*(w+ ++t)==0) {g=false;break;} while (t<par);
if (Q) {ro="(r+k-p)=j-*(r+k);u+=ro;*(r+ ++k)=j;}
=2}
if (par>0) {x=++k-par-2,q=7-par;*(r+x)=4;} else {x=0;q=0;*r=2;} k=7;x++;j=23;i=q;
while (j<gg) { p=unsigned long(sqrt(j));g=true;t=par;
do if (j%*(w+ ++t)==0) {g=false;break;} while(*(w+t)<p);
if (g) if (++k<6543) *(w+k)=j; j+=*(r+i++); if (==x) i=q;  }
cout<<++k<<"->"<<gg<<endl;

}
Pesyntat ot nporpamata: 50847534.

Il.  TbpceHe Ha Bpos Ha BCUYKI NPOCTV AENMTENH (BCEKW NPOCT AenuTen ce Gpou KOMKOTO MbTH Ce CpelLa,
OTUMTAT Ce BCUYKM CpELLaHa) Ha uucnaTa oT uHTepsana [2; NV |.
Nnesa Ha meToaa B 06LLMs criyyaii: [MbpBo ce HamMpaT BCUYKI MPOCTY YMCHa, KOUTO Ca MO-Marnku Uk pasHM
Ha \/ﬁ . W3nonsea ce cnegHara ontumu3auma [2]: kaHauMoaTMTe 3a MPOCTW YUCHA, KOUTO Ca MO-TONEMU WMu
paBHM HaneT caoTBuga 6k +1, kK =1, 2, 3, .... [0 T0O31 HaumMH Ce npeckayar y1cnaTa KpaTHv Ha 2 1 3.

Cnep ToBa ce w3nonasar CbaKTVITe, Ye: eHO eCTeCTBEeHO HYMCNO BMHArKM MOXe [a Ce NnpencTtaBh Kato
nponsseaeHne camo Ha nNpocTu aennTenn, HAKOW, OT KOUTO Morat aa Obaart v noBeYe OT eAuH MbT cpeLalln ce,

OTYMTaT CEe BCUYKKN CPeLlaHnA; ako eaHO eCTECTBEHO YMUCIO P Hsamva aenntenn, KOuTo ca no-mManku unn paBHu

Ha VP ,10 P e NMpOCTO U CrefoBaTeNHO NpoLeca Ha TbpCeHe Ha genurenn Tpsibea ba crpe, 3aLioTo Takvuea
HAMa fa uva.

I'IporpaMHa peanunsauns: I'IpraTa CTblKa € Aa HamepuM BCUYKM NPOCTK Y1Cna OT NHTEpBana [2; Q ], KbAETO

Q e MbPBOTO NPOCTO YMUCHO MO-TONSMO OT 22 -1.3a QO w3nonssame, Ye e 6543-ToT0 nopea MpocTo
uncno. Cnep KoeTo TbpcM 1 GpOKUM NpOCTUTE JENUTENN Ha BCUYKM Yicha B MHTepBana [2;1000000000].
#include<iostream.h>
#include<math.h>
void main()
{ unsigned long o,w[6543],p,k=2,u=7,i;
bool g,
*w=2;¥(w+1)=3;*(w+2)=5;r=false;
while (u<100000)
p=unsigned long(sqrt(u));g=true;o0=1;
do if (u%*(w+ ++0)==0) {g=false;break;} while(*(w+0)<p);
if (g) if (k<6542) *(w+ ++k)=u; else break;
if (r) {r=false;u+=2;} else {r=true;u+=4;} }
0=0;
for(u=2;u<1000000000;u++)
{p=u;k=unsigned long(sqrt(p));i=0;
while(p!=1) if (p%*(w+i)==0) {p/="(w+i);k=long(sqrt(p));0++;}
else {if (*(w+i)>k) {o++;break;}i++;} }
cout<<o<<end!;

}
Pesyntat ot nporpamata: 4044220040.

M. Ja ce HamepsaT BCUYKM CbCTaBHM yucna n, TakvBa ye
n=q"qy’..q." =q, +q,+...+q, 3a HsKoe LUSNO MONMOKUTENHO &, KbeTO ¢, < ¢, <...< g, Ca
NpoCTUTe JenUTenu Ha 7 . YCnoBMeTo Ha npobrnema e B3eTo ot [3].

Woes Ha meToga B oOwms cryyan: TbpcAT ce BCUYKM MPOCTM AENUTENN (3aefHO C KpaTHOCTUTE WM) Ha
AaneHo uicno 1 (Manonseat ce mpeute ot Il Ha cTatusaTa). Cned koeTo € JOoCTaTbyHO Aa Ce MPOBEPU fanu
a=log, (n—(q, +...+q,)) e usno.

“ 32
MporpamHa peanusaLus: TbPCAT Ce BCUYKW YKCHA C ThpCEHOTO CBOICTBO B MHTepBana| 2 ;2™ —21].

#include<iostream.h>
#include<math.h>
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void main()

unsigned long x[65],w[6543],p,0,k=2,u=7,i,q.t,y;
bool g,r,f;

double lo;

*w=2;¥(w+1)=3;*(w+2)=5;r=false;

while (u<100000)

{
p=unsigned long(sqrt(u));g=true;o0=1;
do if (u%*(w+ ++0)==0) {g=false;break;} while(*(w+0)<p);
if (g) if (k<6542) *(w+ ++k)=u; else break;
if (r) {r=false;u+=2;} else {r=true;u+=4;}

}
for(u=2;u<4294967295;u++)
{ p=u;k=unsigned long(sqrt(p));i=0;f=true;q=0;
while(p!=1)
if (p%*(w+i)==0) {p/="(w+i)if (f) {x[++a]="(w+i);x[++q]=1;}
else if (x[g-1]=="(w+i)) x[q]+=1;
f=false;k=long(sqrt(p));}
else {if (*(w+i)>k) {x[++q]=p;x[++q]=1; break;} i++; f=true;}
t=0;
for(i=3;i<q;i+=2)
t+=x]i];
if (x[1]>0&&t>0)
{ lo=log(u-t)/log(x[1]);
if (lo-(unsigned long)(log10(u-t)/log10(x[1]))<1e-11)
{y=g-1;cout<<u<<"=";
for(i=1;i<y;i+=2) if (x[i+1]==1) cout<<x[i]<<"";
else cout<<x[i]<<"A"<<x[i+1]<<"™";
if (x[i+1]==1) cout<<x{i];else cout<<x[i]<<"A"<<x[i+1];
couts<"= "<<x[1]<<"M"<<lo<<"+";
for(i=3;i<y;i+=2) cout<<x[i]<<"+";
cout<<x[y]<<endl;

}

}
}

Pesynrar ot nporpamara:

42=2*3*7= 2"5+3+7

140= 2/2*5*7= 2"7+5+7

290= 2*5*29= 2"8+5+29

618=2*3*103= 2"9+3+103

2058= 2*3*7"3= 2M1+3+7

6747=3*13*173= 3"8+13+173

131430= 2*3*5*13*337= 2M7+3+5+13+337
531531= 3"2*7*11*13*59= 3M2+7+11+13+59
2098830= 2*3*5*43*1627= 2"21+3+5+43+1627
5124615= 3"5"341641= 3"4+5+341641
14356161= 372*227*7027= 3" 5+227+7027
34797196= 2"2*7*1242757= 2"25+7+1242757
40265322= 2*3*6710887= 2"25+3+6710887
67239938= 2*257*130817= 2"26+257+130817
1164192201= 3"2*67*1930667= 3"19+67+1930667
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2191309850= 2*5"2*43826197= 2"31+5+43826197
3486789945= 3"2*5*31*499*5009= 320+5+31+499+5009.

IV. [lageHu ca 1 TOYKW B paBHMHATA. [la ce HaMepsT KOOPAMHATUTE Ha 4 OT TsX, KOUTO MoraT Aa ca BbpXOBe
Ha WU3MbKHA YETUPWBLIBIHUK C MaKCUMAasTHO fMLE.

Wnes Ha meToga B 0bLWums criyyait: MigesTa Ha anropurbMa € onucana B [2].

lMporpamMHa peanusauus: [NpefctaBeHara nporpaMHa peanu3aunsl Hamupa €4HO pelleHve, T.e. edHa
4eTBOpKA OT TOYKW aKo 3adadvata Wma pelueHue. [pu Hyxaa He NpefcTaBnsBa TPYAHOCT KOOpAWHATUTE Ha
TOYKMTE [a Ce BbBEXAAT OT KrnaBuaTtyparta unu fa ce yetat oT dann. Tyk € peanusmpaHo reHepupaHeTo Ha
CNyYaitHW CTOWHOCTY 3a KoopAuHaTUTE Ha 71 -Te Touku. Ha 72 e gageHa croitoct 100.

#include<iostream.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>
#include<time.h>
void main()

long 1[1024]2],Smax,g,n,j,gw1,gw2,gw3,gw4,
p1,p2,p3,p4,p5,p6,n1,02,n3,i1,i2,i3,i4,j1,j2,j3,j4,i11,i21,i31;
n=100;
srand((unsigned)time(0));
for(j=0;j<n;j++)
{  t[jll0]=(long)((rand()/32768.0-0.5)*RAND_MAX);
t[jl[1]=(long)((rand()/32768.0-0.5)*RAND_MAX);

Smax=0;n3=n-3;n2=n3+1;n1=n2+1;
for(i1=0;i1<n3;i1++) {i11=i1+1;
for(i2=i11;i2<n2;i2++){i21=i2+1;
p1=i2][1]-4{i1][1]; p4=t[i1][0]-[i2][O];
for(i3=i21;i3<n1;i3++){i31=i3+1;
pS=ti3][0]-t[i1][0; p6=ti3][1]-4[i1][1]; gw2=p1*pS+p6"p4;
for(i4=i31;id<n;id++){ p2=t{i4][0]-t[i1][0]; p3=t[i4][1]-t[i1][1];
gw1=p1*p2+p3*p4; gw3=p6*p2-p3*p5; gwd=gw2+gw3-gw1;
if (qw1==0||gw2==0||gw3==0) g=0;
else
if ((float)gw1/(float)gw2<0&&(float)gw4/(float)gw3<0) g=abs(gw2)+abs(gw1);
else
if ((float)gw3/(float)gw2>0&&(float)gw4/(float)gw1>0) g=abs(gw2)+abs(gw3);
else
if ((float)gw1/(float)gw3<0&&(float)gw4/(float)gw2<0) g=abs(gw1)+abs(gw3);
else g=0;
if (9>Smax) {Smax=g;j1=i1;j2=i2;j3=i3;j4=i4;}
}}}}
if (Smax>0) { cout<<"Koordinatite na tochkite, izmejdu tyah zagrajdashti"<<
" maksimalna plosht ot ravninata mogat da sa: ";
cout<<"("<<tfj1][0]<<","<<tfj1][1]<<"), ("<<tj2][0]<<","<<tfj2)[1]<<"), (*
<<fj3][0]<<","<<fj3][1]<<"), ("<<tfj4][0]<<","<<Hfj4][1]<<")"<<endI;
cout<<"2*Smax= "<<Smax<<endl;} else cout<<"Nyama reshenie!"<<endl;
}
PesynTat oT nporpamata: B obiums cnyyait Bceku MbT € pasnuyeH, Thii KaTo BCEKW MbT y4acTBaT pasnuyHu
TOUKW KaTO BXOAHW JaHHM 32 KOMMIOTbPHUS anropuUTbM.
MpeanoxeHuTe MOLXOAW 33 KOMMIOTbPHA peanu3auns Ha HAKOM MaTematuyecku 3agauu obobuiasat u
onTuMumMpar nybnukysaHu anroputmu B [1,2]. Pasrnepanute npobnemu ca ocobeHo noaxoasium 3a peLuasaHe ¢
KOMMIOTBPHM CPeLCTBa.
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